

**Николай БАСКОВ, заслуженный артист
России**

ИГОРЬ ХАРИТОНОВ



Вообще служить в армии мне всегда хотелось. Я внук и сын военных и все детство провел на полигонах и стрельбищах. Очень любил на танках ездить. В советские времена, мне рассказывала мама, выйти замуж за курсанта военного училища было очень престижно. Но к двенадцати годам я поступил в Театр юного актера, потом в ГИТИС, Гнесинскую академию, в аспирантуру консерватории... Вопрос, служить мне или нет, отпал сам собой. Если музыкант отправится в армию, он моментально потеряет профессию. Наша жизнь сегодня настолько быстротечна, что два года могут показаться вечностью. Если посмотреть на музыкантов, какие из них солдаты? В армии надо уметь строить взаимоотношения, а артистические натуры, как правило, люди замкнутые. К тому же не секрет, что армейские будни негативно сказываются на здоровье. Служба в армии должна быть подкреплена определенными социальными гарантиями. Очевидно, что приток «балалаечников» не повысит боеспособность нашей армии. И очень жаль, если министр обороны всерьез полагает, что петь в театре или играть на балалайке не составляет никакого труда.

Руч. Кузнецов - 2005 - 50000 - 100000 - 073